



Governo do Estado do Rio de Janeiro Secretaria de
Estado de Ciência e Tecnologia Universidade Estadual
do Norte Fluminense Darcy Ribeiro

Errata do Edital 01/2025 da UENF

A Comissão do processo seletivo informa a seguinte retificação do Edital 01/2025, para seleção de 04 bolsistas, para a UENF / Reitoria.

No item 2. onde se lia:

“ Requisitos para a inscrição.

Poderão se inscrever candidatos(as) que atendam, cumulativamente, aos seguintes critérios:

- a) Ter idade igual ou superior a 18 anos;**
- b) Ser alfabetizado e possuir habilidades no uso de tecnologias digitais;**
- c) Residir na região Noroeste Fluminense;**
- d) Ter disponibilidade para atuar presencialmente na cidade de Campos dos Goytacazes, com carga horária de 04 (quatro) horas diárias, no turno da manhã ou tarde, totalizando 20 (vinte) horas semanais;**
- e) Ter concluído o ensino médio ou o ensino técnico".**

leia-se:

“ Requisitos para a inscrição.

Poderão se inscrever candidatos(as) que atendam, cumulativamente, aos seguintes critérios:

- a) Ter idade igual ou superior a 18 anos;**
- b) Ser alfabetizado e possuir habilidades no uso de tecnologias digitais;**
- c) Residir na região Norte Fluminense;**
- d) Ter disponibilidade para atuar presencialmente na cidade de Campos dos Goytacazes, com carga horária de 04 (quatro) horas diárias, no turno da manhã ou tarde, totalizando 20 (vinte) horas semanais;**
- e) Ter concluído o ensino médio ou o ensino técnico. ".**

**Comissão do processo seletivo,
Campos dos Goytacazes, 15 de abril de 2025**